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1.

2.

Yukarıdaki metinde hangisi anlatıl-
maktadır? so

ne
rh

oc
a.n

et

Kurşun kalemin ana malze-
mesi grafittir. Grafit toz hali-
ne getirildikten sonra bal-
mumu, kil ve bazı kimyasal
maddelerle karıştırılıp ardından
su eklenerek macun kıvamına 
getirilir. Daha sonra bu ma-
cun dar bir delikten sıkılarak
ip gibi uzatılır. Sonrasında
bu macun kalem boyutunda
kesilerek kurutulur. En sonunda
genellikle sedir ağacından elde
edilen suntaların içine bu gra-
fitler yerlerştirilir.

A. Kurşun kalem yapımı

B. Grafitin içindeki maddeler

C. Sunta yapımı

A.

A. 1-4 3-5 2-6B. C.

Parçadaki olay aşağıdaki atasözlerin-
den hangisini belirtir?
A.
B.
C.

Bir elin nesi var, iki elin sesi var.
Öfkeyle kalkan zararla oturur.
Hazıra dağ dayanmaz.

Ahmet, televizyon izlemek için ku-
mandanın açma tuşuna bastı. Tele-
vizyon açılmadı. Çok sinirlenen Ah-
met bozuk olduğunu düşündüğü 
kumandayı masaya vurarak kırdı. 
Oysaki bozulduğunu düşündüğü 
kumandanın sadece pili bitmişti.

Yuakrıdaki paragrafta yay ayraç ( ) 
içerisine sırasıyla hangi noktalama 
işaretleri gelmelidir?

(,)(.)(.)(?)(.)
B. (,)(.)(.)(.)(.)
C. (’)(.)(.)(.)(?)

A. kalp
B. zarar
C. uyarı

Yarışmaya Ahmet( ) Sibel ve Deniz
katıldı( ) Sibel yarışmada 2( ) oldu.
Diğer ikisi aynı anda bitiş çizgisini geç-
mişlerdi( ) Acaba kim yarışmayı ilk 
sırada tamamladı( ) 

4.

5.

Yukarıda verilen sözcüklerin eş anlamlıları 
karşılarına yazılacaktır.
Buna göre boş bırakılan yerlere hangisi 
yazılmaz?

Annem merdivenden inerken babam
yukarı çıkıyordu.
Yukarıdaki cümlede kaçıncı sıradaki söz-
cükler birbirinin zıttıdır?

ikaz
fayda
yürek

...................................................

...................................................

...................................................
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7.

10.
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3. SINIF 1. DÖNEM 8. HAFTA

A. B. C.Faruk

Öğretmen öğrencilerine ‘’En Yakın Tahmini Yap’’ adlı bir oyun oynatmıştır.
Bu oyunun kuralları aşağıdaki şekildedir.
- Öğretmen, masanın üstüne torbalarla pirinç, mercimek ve nohut koymuş-
tur.
- Öğrencilerden bu bakliyatları tartmalarını istemiştir.
- Öğrenciler her ürünü ayrı ayrı tarmıştır.
- Her ürün için tartım sonucunun en yakın onluğu 250 olanların tartım
sonuçları toplanmıştır.
- Tartım sonuçlarının toplamı en fazla olan kişi yarışmayı kazanmıştır.
Faruk; 244 gram pirinç, 255 gram mercimek, 252 gram nohot tartmıştır.
Öykü; 246 gram pirinç, 251 gram mercimek, 258 gram nohot tartmıştır. 
Çetin; 248 gram pirinç, 266 gram mercimek, 274 gram nohot tartmıştır.
Buna göre yarışmayı kim kazanmıştır?

Öykü Çetin

Yukarıdaki cümlede hangi sorunun
cevabı yoktur?

Yandaki şekilde
toplamları aynı
olan parçalar
boyanırsa gö-
rünümü nasıl
olur?

İzmir’e hafta sonu gitmeyi planlıyor.

A.
B.
C.

Kim?
Nereye?
Ne zaman?

A.
B.
C.

33 lira fazla ödemiştir.
33 lira eksik ödemiştir.
67 lira fazla ödemiştir.

173+161
147+166

123+122
149+111

160
+101

136
+125

Orkun 2 gün boyunca toplam
300 simit satmıştır. Buna göre 2.
gün kaç simit satmıştır?

Birsen, Çiğdem’e olan 267 liralık bor-
cu en yakın yüzlüğe yuvarlayarak öde-
miştir. Buna göre aşağıdakilerden han-
gisi doğrudur?

Simitlerim çok lezzetlidir.
Birinci gün toplam 146 
simit sattım.

A. 154 144 164B. C.

A. B. C.
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11.

12.

13.

14.

A. 876

427 Tahmini Sonuç 6A0

BC0
263+

889 897B. C.

A. 689 699 726B. C.

A. 174 263 225B. C.

A. B. C.

A. yavaşlatır
B. yön değiştirir
C. hızlandırır

A. Her cismi iterek hareket ettiririz.

B. Duvardan çiviyi çıkarırken çekme 
kuvveti uygularız.

C. Topa vuran bir futbolcu topa itme 
kuvveti uygular.

Yukarıdaki oklardan doğru olanları
takip ettiğimizde hangi sonuca ula-
şırız?

Aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?

Hareket yönünde uygulanan kuvvet cismi 
.................................................
Yukarıdaki boşluğa hangisi gelebilir?

ABC sayısı 5,4,3 rakamları ile oluş-
turulacak 400’den küçük en büyük 
sayıdır. Buna göre ABC + BCA
toplamı kaçtır?

Yukarıdaki bilgilere göre BCA sayı-
sı kaçtır?

Bir kazak örmek için 437 metre 
ip kullanılmaktadır. 700 metrelik
bir yumağı olan Büşra 2 kazak
örmek istemektedir. Buna göre
kaç metre ipe daha ihtiyacı vardır?

A. 849 850 851B. C.

Seda, yukarıdaki eşitsizlikte A yerine 
yazılabilecek en küçük sayıyı yazmıştır.
Buna göre Seda’nın yazdığı sayının
248 fazlası kaç eder?

A > 367 + 234

Yukarı 
atılan taş

Durağa
yaklaşan
araba

Pervane

Hızlanma

Dönme Yavaşlama Sallanma Dönme

Yavaşlama

Gerçek Sonuç
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A.

A.

Öğretmen

B. Doktor

C. Hemşire

A. veterinere
B. çiftçiye
C. terziye

Aşağıdaki mesleklerden hangisinin
çalışma alanı diğerlerinden farklıdır?

19.

20.

Yukarıdaki ifadelerden doğru olanlara 
“D”, yanlış olanlara “Y” yazılacaktır.
Buna göre son görünüşü nasıl olur?

Yukarıdaki metne göre İlker, köpeğini
nereye götürmelidir?

D
Y
Y

Açık kalan muslukları kapatmalıyız.
Çöplerimizi sıranın altına koymalıyız.
Kaynakları tasarruflu kullanmalıyız.

B. Y
D
D

C. D
Y
D

İlker, evine geldiğinde şaşkındı.
Kapının açılmasına havlayan
köpeği çok yüksek sese bile
tepki vermiyordu. Köpeğinin bir
problemi vardı. Bunu çözmek
için bir şey yapmalıydı.
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